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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ



     za razdoblje siječanj - prosinac  2020.god.


Osnovna škola Bol posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjojn školi te Statutom škole.Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Bilješke uz Bilancu:

Bilješka broj 1 – AOP 017  Uredska oprema i namještaj –  ova pozicija bilježi smanjenje 
u odnosu na prethodnu godinu jer je na prijedlog komisije za popis imovine i Odlukom ravnatelja izvršen rashod starog namještaja čija je knjigovodstvena vrijednost nula, otpisan je i  zbog dotrajalosti više nije u uporabi.
Bilješka broj 2 – AOP 049  Sitni inventar u uporabi – također bilježi smanjenje jer je na 

prijedlog komisije za popis i Odlukom ravnatelja izvršen otpis sitnog inventara koji više nije u uporabi.
Bilješka broj 3 – AOP 163 Obveze  – ova pozicija također bilježi povečanje zbog računa koji nisu uplaćeni do kraja godine .Veći dio odnosi se na obveze za usluge- uređenje sportske dvorane ,zajednička investicija Općine Bol i Županije, novac je uplaćen 14.1.2021, uplata računa izvršiti će se  po završetku radova.  
Bilješka broj 4  - AOP 243 Manjak prihoda poslovanja  na kraju izvještajnog razdoblja škola bilježi manjak prihoda poslovanja od  167.430,00 kn  jer kao i u predhodnom slučaju uplata Županije za  radove na sportskoj dvorani  realizirna je u siječnju 2021. god.
Bilješka broj 5 – AOP 251 Izvanbilančni zapisi – također bilježi povečanje  jer se povečao broj tableta za učenike

Bilješka broj 6 – Školska ustanova nema iskazane podatke u bilanci o dugoročnim i kratkoročnim kreditima i zajmovima te kamatama na kredite i zajmove pa se obvezne bilješke uz Bilancu na propisanim tablicaam ne prikazuju.
Bilješka broj 7 – Popis sudskih sporova u tijeku – Škola nema sudskih sporova.
Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primcima i izdacima obr. PR-RAS:
U bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primcima i izdacima navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine.
Ukupni prihodi i rashodi poslovanja nemaju većeg odstupnja tj. na razini su prošlogodišnjih.

Bilješka broj 8– AOP 255 Naknade građanima i kućanstvima u naravi – ove godine na ovoj poziciji  imamo iznos 59.577,00 kn jer je Općina Bol iz svog proračuna financirla  ostale materjale za učenike svih razreda u šk. god. 2020./2021.
Bilješka broj 9– AOP 636 Manjak prihoda i primitaka za pokriće u sljedećem razdoblju
Ova pozicija bilježi povečanje ,kao što je već rečeno u AOPu 243 iz Bilance , zbog uplate Županije za uređenje sportske dvorane koja je izvršena 14. siječnja 2021 god. 
Bilješka broj 10– AOP 641 Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja   – iskazuju veća odstupanja  u odnosu na prethodnu godinu jer smo dio sredstava za uređenje sportske dvorane dobili od Oćine Bol 21. prosinca 2020. god.a  uplata će se , prema Ugovoru, izvršiti po završetku radova.
 Bilješke uz Izvještaj o obvezama:
Bilješka broj 11 – AOP 036 - Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja i 
AOP 090 -  Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja  iznosi
248.590,00kn. Obveze su većinom podmirene kroz  siječanj 2021. god. a neke će biti podmirene po završetku radova na uređenju sportske dvorne.
Bilješke uz Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obveza 

obr. P-VRIO:
U ovom izvještajnom razdoblju škola  ne bilježi  promjenu u vrijednosti i obujmu

imovine i obveza zbog toga predajemo prazan obrazac. 
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